El6rebocsatunk két észrevételt. Negativ szamjegyeket is megengedve pozitiv szdm legmagasabb helyi értékii jegye
csak pozitiv lehet, hiszen ez az irdsmoéd hasonld egy pénzosszeg visszaadéssal vald kifizetéséhez, visszaadni, pedig
csak az Osszegnél nagyobb szambol lehet, és vissza kevesebbet kapunk, mint amit adtunk. Tovibba a 0 szamjegynek
folosleges volna negativ elGjelet tulajdonitani.

Kétjegyi szamot — ha tartalmaz egyest is, azaz a végén nem 0 all — irhatunk 1j médon is, folkerekitjiik a legk6zelebbi
kerek tizesre és megadjuk az azzal szemben mutatkozé hidnyéat: 69 = 70 — 1 = 71, 8 = 08 = 12, 94 = 106; kerek
(kétjegyt) tizest viszont nem lehet (két jeggyel) az Gj modon irni.

Tovabb is, ha jobbrol szamitva egyre tobb és tébb helyen engediink meg negativ jegyet, akkor egy szam addig talalt
irasmodjaiban a tizes, a szézas, ... szdmjegyet negativ jeggyel helyettesitve csak olyan esetben lehet 1j alakot felirni,
ha a kérdéses szamjegy nem 0. Pl. a tizes helyen negativ jeggyel

969 = 971
-nek mindkét alakjabol adodik 4j alak: . .
1049 = 1031.
Ugyanigy
(1) 1969 = 1971 = 2049 = 2031,

innen viszont, a szazas helyen is megengedve a negativ jegyet, csak az els6 két alakbol kapunk djat:
(2) 2169 = 2171,

mert (1) két utobbi alakja tizeseinek kerek tizesre folkerekitett értéke egyszersmind kerek szazas is. Eszerint 4 jeggyel
6 kiilonb6z6 modon irhato 1969, kozilik 5 Gj.

Attérve az 5-, ill. 6-jegyti alakokra — ahol az 5. és a 6. jegyekre szamunk szokasos irasmédjaban nincs sziikség —
megallapodunk abban, hogy az eldl egy vagy két 0-val kiegészitett szamalakot (irasmédot) nem tekintjiik tjnak. Igy
(1) és (2) minden egyes alakjabol csak 1-1 6tjegyd és 1-1 hatjegyt alakot kapunk, els6 jegye szerint 1 zyz és 2 uvw
helyére (ahol a betiik az utols6 harom jegyet jelolik) a kovetkezot irva:

192y 2, 18uv w, ill. 1992y 2, 198 uwv w.

A fenti 64+6+6=18 alakbol 17 tartalmaz legalabb egy negativ jegyet.
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